

Добро пожаловать!

К гастроллям Тамбовского областного театра в Липецке

18 мая, спектаклем «Упорные сердца», начинаются в Липецке гастролы Тамбовского государственного областного драматического театра имени А. В. Луначарского.

Тамбовский театр—один из старейших в России. Через два года он будет праздновать 175-летие своего существования.

Особенностью Тамбовского театра на всем протяжении его существования является борьба за свой оригинальный репертуар. Наряду с использованием классического наследия театр уделяет много внимания работе с молодыми авторами. За последние шесть-семь лет поставлено 5 пьес местных тамбовских авторов — Д. П. Девятова, Н. В. Архангельского и А. В. Шишова. Это спектакли «В Лебязьем», «Родник в степи», «Эсминец на рейде» и другие.

В составе творческого коллектива есть замечательные мастера сцены, работающие в театре по 10—20 лет. Это, в частности, народный артист РСФСР И. Н. Марин, заслуженный артист РСФСР А. З. Карантаев, заслуженная артистка РСФСР М. И. Коварская, артистка А. Г. Войлошникова и другие. В театре работают также заслуженный артист РСФСР и заслуженный деятель искусства Узбекской ССР А. Г. Балаев и заслуженный артист Удмуртской АССР Д. Я. Патрин. Десять лет работает в театре и его главный режиссер заслуженный деятель искусства РСФСР Владимир Александрович Галицкий.

В июле и августе 1954 года Тамбовский театр первым из областных театров страны гастролировал в столице нашей родины Москве. Зрители столицы тепло встретили его спектакли, а центральная пресса дала им высокую оценку. В 1956 году театр гастролировал в Ростовской и Каменской

областях, где встретил также самый теплый прием.

В нашей области театр пробудет до 9 июня. За это время он покажет семь спектаклей: «Упорные сердца» Н. Архангельского, «Одна» С. Алешина, «Последняя остановка» Эриха М. Ремарка, «Факир на час» В. Дыховичко и М. Слободского, «Василиса Мелантьева» А. Н. Островского, «Дон-Хиль зеленые штаны» Тирсо де Молина и «Филумена Мартурано» Эдуардо де Филиппо.

Спектакли будут идти на сцене Липецкого облдрамтеатра, в домах культуры металлургических заводов—Новолипецкого и «Свободный сокол», в клубе Липецкого тракторного завода. По четыре спектакля театр даст в гг. Елец и Грязи.

Параллельно со спектаклями, артисты театра проведут ряд встреч с тружениками заводов, выступят перед ними в обеденные перерывы, расскажут о своей творческой работе и покажут отдельные отрывки из спектаклей.

Как известно, труженики Липецкой и Тамбовской областей соревнуются между собой за успешное выполнение задач по дальнейшему подъему промышленности и сельского хозяйства. Приезд Тамбовского театра к нам и поездка Липецкого областного театра в Тамбов знаменуют собой расширение сферы соревнования. Теперь и работники культуры будут обмениваться своим творческим опытом, стремиться к тому, чтобы идти к новым, еще более значительным достижениям в области искусства.

Гастролы Тамбовского государственного областного драматического театра имени А. В. Луначарского — значительное событие в культурной жизни нашего города.

Добро пожаловать, дорогие товарищи!